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Kedves Támogatóink, Szimpatizánsaink!

Az Száraz Old-Boys SE célja, hogy egy amatőr alapokon nyugvó, de professzionális lelkesedésű tömegsport egyesületet működtessünk, amely Tiszaújváros és vonzáskörzetében kínál lehetőséget egykori kosárlabdázó és teremfocit kedvelő sportszerető „Öregfiúknak”.

Azért fordulunk Önökhöz, mert szükségünk van a támogatásra. A folyamatosan emelkedő költségek mellett terembérletre, illetve különböző sportrendezvényekre a tagdíjak többszörösét költjük. Szinte az összes eddigi különbözetet magánerőből fedeztük, mert a pályázati illetve egyéb forrásokból származó bevételek a költségvetésnek csak néhány százalékát teszik ki, de a magán finanszírozás lehetőségei is végesek. További színvonalas működésünk biztosítására újabb forrásokat kell találnunk. Ennek részeként nagyon bízunk benne, hogy Ön az adója 1%-áról javunkra rendelkezik, és kérjük, hogy bíztassa erre rokonait, ismerőseit is!
A fennálló törvények értelmében az összevont adóalap utáni, a kedvezmények levonása után fennmaradó befizetett adójának 1%-áról rendelkezhet a Száraz Old-Boys Sportegyesület javára, amely közhasznú szervezetként működik.

Ha Ön önadózó, akkor ehhez mindössze annyi szükséges, hogy a lap alján található rendelkező nyilatkozatot egy olyan borítékba helyezze el, melyen kizárólag az Ön neve, lakcíme és adóazonosító jele szerepel és ezt az adóbevallásával együtt az APEH-ez juttassa el.

Abban az esetben, ha az Ön munkáltatója vállalja a bevallás elkészítését, vagy Ön az adóhatósági megállapítást kéri, úgy a lezárt borítékban elhelyezett rendelkező nyilatkozatot munkáltatójához kell eljuttatnia, aki köteles azt az APEH-ez megküldeni. Ebben az esetben a nyilatkozat érvényességéhez az is szükséges, hogy a borítékot a ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg aláírja!

Kérünk minden szimpatizánsunkat, hogy személyi jövedelemadójának 1%-ával támogassa egyesületünket. Köszönjük!

                                                                                                   

  Szilvási László








 egyesületi elnök

http://oldboys.gportal.hu/
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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